



По ходатайству следствия арестован бывший заместитель губернатора Псковской области



В Главном следственном управлении СК России продолжается расследование по уголовному делу в отношении бывшего заместителя губернатора Псковской области Александра Кузнецова по факту получения им взятки в особо крупном размере (ч.6 ст.290 УК РФ). Сегодня, рассмотрев ходатайство следователя, суд избрал в отношении Кузнецова меру пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, в 2013 году директор строительной компании передал Кузнецову в качестве взятки жилой дом в городе Пскове, занизив его стоимость на сумму не менее 1,5 млн рублей, за обеспечение победы коммерческого общества в конкурсе на право заключения государственного контракта на возведение медицинского учреждения в Псковской области.

В настоящее время продолжаются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Официальный представитель СК России С.Петренко



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1282956>